



CRNA GORA

SAVJET ZA GRADANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 5/2 -16

Podgorica, 14. marta 2016. godine


Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet na 3. sjednici održanoj 14. marta 2016. godine godine, u sastavu **mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović, dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić** razmatrao je po sopstvenoj inicijativi javno objavljene prigovore nevladinih organizacija (NVO) iz Evropske Unije i usvojio, nakon pribavljenih informacija, izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Savjet je, na inicijativu svog člana, postupao povodom u medijima predstavljene informacije da su određene NVO iz Evropske Unije, konkretno Fondacija za spašavanje pit bul terijera i američkih staforda iz Poljske, obavijestile Upravu policije o organizovanju borbi ovih pasa u Crnoj Gori.
2. Tim povodom Savjet je kod direktora Uprave policije iskazao interesovanje o postupanju policije s tim u vezi, posebno imajući u vidu da se Savjet i ranije interesovao za iznjetu tematiku te da je usvojena i posebna preporuka u pravcu razvijanja bliske komunikacije i saradnje policije sa domaćim NVO posvećenim zaštiti životinja.
3. Savjet je u interesu domaćeg i međunarodnog kredibiliteta crnogorske policije, Upravi policije sugerisao upućivanje javnog saopštenja uz pozivanje na preporuku ovog Savjeta domaćoj javnosti, prije svega relevantnim NVO posvećenim zaštiti prava životinja, da obavijeste o svim saznanjima vezanim za potencijalne nelegalne organizacije borbe životinja kao i o svim saznanjima o protivzakonitom postupanju prema životinjama u smislu zlostavljanja, mučenja ili ubijanja na području Crne Gore.
4. Uprava policije u odgovoru na inicijalni dopis Savjeta informisala je da su službenici Ministarstva unutrašnjih poslova provjerom na terenu utvrdili da na teritoriji opštine Nikšić određena lica R.G., D.Š., N.B. i V.B. uzgajaju pse za prodaju dok je u pogledu lica G.E. iz Kotora utvrđeno da posjeduje nekoliko pit-

bul pasa koje navodno uzgaja za prodaju ali da nema saznanja da se bavi organizovanjem borbi kako na području Kotora tako i ostalih opština u Crnoj Gori.

5. Savjet je s odgovorom Uprave policije upoznao medije i ocijenio da i dalje ostaje poziv prema Upravi policije u pogledu bližeg kontaktiranja relevantnih NVO i novinara ali i javnosti u cjelini u pogledu pružanja pomoći kod registrovanja protivzakonitog postupanja prema životinjama, organizovanja borbi pasa i kladenja s tim u vezi.

**PREDSJEDNIK**
mr Aleksandar Saša Zeković